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В останні роки співпраця між промисловими підприємствами та 

університетами значно зросла, але схема взаємодії в різних 

технологічних галузях неоднакова. У науково-обґрунтованих галузях 

кафедри університетів чітко зосереджені на фундаментальних 

дослідженнях, а головний інтерес промисловості – спостереження за 

наукою. У менш науково обґрунтованих галузях вирішення технічних 

проблем є основною турботою промисловості. У всіх сферах обмін 

знаннями в техніко-наукових спільнотах є ключовим елементом 

взаємодії.  У нашій країні в цей час ще не існують міцні внутрішньо-

дисциплінарні зв’язки між науковою діяльністю університетів та 

індустрією машинобудування, що, очевидно, означає недостатню 

відкритість та інтеграцію нових технологій. 

Нинішнє суспільство характеризується як суспільство знань. 

Важливим аспектом цього явища є тісний зв’язок між 

університетською наукою та розвиток науково-обґрунтованих 

технологій. Промислові підприємства успішно справляються з цим 

попитом на «нові» технології, нарощуючи значний дослідницький 

потенціал, а також співпрацюючи з університетами та іншими 

зовнішніми дослідницькими установами. 

Університетське виробництво знань є важливим для промислових 

інновацій. Знання можуть бути передані промисловим підприємствам 

через самостійні інформаційні канали, які створюють перелив від 

університетських досліджень, або через ринкові взаємодії, такі як 

контракти та спільні дослідження. Актуальність конкретного 

опосередкованого ринком каналу передачі знань від університету до 

промисловості різниться в різних дисциплінах і секторах залежно від 

ступеня кодифікації знань і взаємозалежності в технологіях 

фірми. Якість академічних досліджень і географічна близькість 

підприємства до університету також загальновизнано впливають на 

ринкову взаємодію між університетом і підприємством. Однак ще 

мало досліджень було зосереджено на систематичному дослідженні 

впливу різних каналів передачі знань і технологій від університетів, 

державних дослідницьких лабораторій і приватних фірм на інновації 

продуктів і процесів промислового підприємства. Хоча в літературі є 
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деякі висновки щодо того, чи якість академічних досліджень 

опосередковано впливає на інноваційну діяльність фірм через 

взаємодію між університетами та підприємствами, прямий вплив 

індикаторів якості академічних досліджень інновацій у продуктах і 

процесах підприємств ще не виміряно кількісно. 

Існує принаймні три концепції зв'язку між технологіями та іншими 

навчальними сферами навчальної програми.  

Перша розглядає технологію як дискретну та відокремлену від 

інших сфер навчання. Обґрунтування цієї концепції тісно пов’язане з 

унікальними можливостями, які навчальна область надає студентам 

для взаємодії з технологіями інноваційними, етичними та 

продуманими способами. Ця концепція технології як демаркована 

сфера навчання також залишається популярною на міжнародному рівні.  

Друга концепція — це технологія як частина інтегрованого 

дослідження. Інтегрована математика, ка широко використовується, 

зокрема, в проекті «Наука та технологія в початкових школах» у штаті 

Нью-Йорк, використалася протягом кількох років над випробуванням 

інтегрованої навчальної діяльності з математики, науки та технологій. 

Цей проект добре фінансується, і можуть виникнути сумніви щодо 

життєздатності концепції без конкретного фінансування. Можна 

стверджувати, що для початкового рівня освіта, не тільки можлива 

інтеграція науки і технологій, але й те, що існує сильна логіка для 

включення математики також.  

Третя концепція полягає в тому, що технологія створює основу для 

інтегрованої діяльності, де учні дізнаються про, наприклад, 

математичні поняття та мову, беручи участь у значущій дизайнерській 

діяльності, яка вимагає знань із декількох сфер, крім технології. Це 

можна розглядати як інтегровану технологію. Однак різниця полягає в 

тому, що діяльність або проект є технологічними, а математичні 

концепції та розвиток мови випливають із цієї технологічної 

діяльності. 

Може здатися, що вчені та технологи займаються діяльністю, яка 

зовні схожа на наукову, але цілі та мета цієї діяльності зовсім різні. 

Основна перевага такого визнання полягає в тому, що співпраця між 

двома сферами може призвести до того, що студенти матимуть 

можливість розвивати подібні навички в різних контекстах, 

потенційно сприяючи їхній здатності узагальнювати та передавати 

такі навички. Через відмінності між технологіями та наукою має місце 

різниці і в тому, якою мірою кожна професія використовується як 
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джерело процесу знань для освіти. Наукова освіта значною мірою бере 

свій процес від вивчення теорії, а технологічна освіта – від професії 

технології. Після цього короткого розгляду деяких аспектів науки і 

техніки не виникає чіткого уявлення про зв'язки процесу між цими 

двома сферами освіти. Загалом вони настільки різні в багатьох 

аспектах, що й самі процеси не схожі. Проте, якщо процеси розбити на 

більш конкретні навички, то, здається, на цьому рівні існує ряд 

паралелей. Перевага у визнанні цих паралелей полягає в тому, що 

студенти можуть навчитися робити подібні речі в різних контекстах і 

таким чином зможуть легше перенести ці компетенції в інші ситуації 

поза університетом. Визначення методологічної сутності 

університетських технологій в цілому буде сприяти їх успішному 

трансферу в промислову сферу.  
 

Література.  

1. Інтелектуальна власність: магістерський курс : підручник / П.Г.Перерва 

[та ін.]; ред.: П.Г.Перерва, В.І.Борзенко, Т.О.Кобєлєва ; Нац. техн. ун-т «Харків. 

політехн. ін-т». Харків : Планета-Прінт, 2019. 1002 с. 

2. Pererva, P., Kuchynskyi, V., Kobielieva, T., Kosenko, A., Maslak, O. (2021). 

Economic substantiation of outsourcing the information technologies and logistic 

services in the intellectual and innovative activities of an enterprise. Eastern-European 

Journal of Enterprise Technologies, 4 (13 (112)), р. 6–14.  

3. Перерва П.Г. Кобєлєва Т.О. Теоретичні засади комплаєнс-моніторингу в 

системі економічної безпеки промислового підприємства // Вісник НТУ "ХПІ". 

Екон. науки: зб. наук. пр. Харків : НТУ "ХПІ", 2019. 1. С. 65-72. 

4. Перерва П.Г. Кобєлєва Т.О. Цінова політика підприємства та її вплив на 

ринкову кон’юнктуру та конкурентоспроможність продукції // Вісник НТУ "ХПІ" : 

зб. наук. пр. Економ. науки. Харків : НТУ "ХПІ", 2016. № 27. с. 58-61. 

5. Антикризовий механізм сталого розвитку підприємства : монографія / 

В.Л.Товажнянський [та ін.] ; ред.: П.Г.Перерва, Л.Л.Товажнянський. Харків : 

Віровець А.П. "Апостроф", 2012.  705 с. 

6. Кобєлєва Т.О. Комплаєнс-безпека промислового підприємства: теорія та 

методи: монографія. Харків: Планета-Принт, 2020. 354 с. URL: 

http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/54748 

7. Кобєлєва Т.О. Комплаєнс-безпека промислового підприємства: теорія та 

методи: монографія. Харків: Планета-Принт, 2020. 354 с. URL: 

http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/54748 

8. Економіка, менеджмент, маркетинг туризму та гостинності : навч. 

посібник [Електронний ресурс] / П.Г.Перерва [та ін.] ; Нац. техн. ун-т "Харків. 

політехн. ін-т". Електрон. текст. дані. Харків, 2020. 893 с. URI: 

http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/47906 

9. Научные основы маркетинга инноваций : монография в 3 т. Том 3. / под. 

ред. С.Н.Ильяшенко.  Сумы: ООО «Печатный дом «Папирус», 2013. 334 с.


